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Paspartoe 
douchewanden / cloisons de douche
afdekkapje / capuchon

omschrijving
	afdekkapje Paspartoe voor muurprofiel
	art 138572 chroom
	art 161166 black

description
	capuchon Paspartoe pour profil mural 
	art 138572 chrome
	art 161166 black
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Paspartoe inloopdouche 
montagehandleiding

Toepassing 
Het Paspartoe programma kan geplaatst worden op een betegelde vloer, een Newforce doucheplaat of een douchetub. In combinatie 
met een Newforce doucheplaat en de Paspartoe acrylwandpanelen maakt u een perfect waterdicht en esthetisch geheel.

Voorwaarden
De ondergrond moet mooi egaal en perfect horizontaal zijn. Vertrek steeds vanuit perfect verticale en/of haakse 
wanden. Plaats het glas bij het uitpakken op hout of karton. Stoot geen hoeken en kanten. 
Plaats de veredelde gecoate nanotec kant van het glas steeds langs de natte kant van de doucheruimte. 
Paneel met gezandstraalde zone? Ons advies: zie situatieschets hiernaast. 

Montagehandleiding
Zorg dat de glasplaat in combinatie met een Newforce doucheplaat, douchetub of bad, op de rand van de douche of bad staat.
In het geval van een badopstelling moet het muurprofiel ingekort worden.

Positioneer altijd eerst de volledige Paspartoe combinatie. Bescherm de douche of bad eerst met papier.

Indien je een hoekcombinatie met inloop maakt, plaats dan het zijpaneel minstens 
1,5 cm vooruit ten opzichte van het voorpaneel. Hierdoor kan de verbindingsstang 
mooi in één lijn worden aangebracht.

Plaats steeds eerst de grootste douchewand. Volg hierbij de instructies van het 
Paspartoe profiel. Plaats dan eventuele stangen, steunen of hoekprofielen. Volg 
hierbij de bijgevoegde handleiding. Plaats daarna de eventuele tweede glasplaat.

Verbind daarna de twee Paspartoe panelen met de verbindingsstang. Volg hierbij de 
handleiding ‘stang’. Als laatse bevestig je het kleinste “+ paneel” met het Paspartoe 

hoekprofiel. Volg hierbij de handleiding van het hoekprofiel.

Leg ongeveer elke 50 cm een klein stukje silicone strip (8 x 2 mm) dwars onder het Paspartoe glaspaneel. Snij na positionering het 
uitstekend gedeelte van de strip af. Kit dan af met transparante Fim’s Technic sanitair silicone. Met deze uitzettingsstrip voorkomt 
u direct contact van het glas met eventueel uitstekende tegels. Met de strip kan bijkomend een beetje bijgeregeld worden. Kleine 
oneffenheden worden weggewerkt.

Onderhoud
De Paspartoe inloopdouches zijn langs de binnenkant veredeld met een hoogwaardige nanotec coating. Dit is een performante 
en duurzame water- en vetafstotende beschermlaag, die chemisch verbonden is met het glas. De nanotec coating is pH neutraal, 
bevat geen zure, giftige of irriterende stoffen en is 100% biologisch afbreekbaar. De nanotec-easy to clean-coating zorgt voor lang 
doucheplezier met een minimum aan onderhoud (bij gebruik in normale omstandigheden tot 10 jaar positieve invloed).
Gebruik nooit agressieve, fluor-, chloor- of schuurmiddelen. Een grote schoonmaakbeurt doe je best met warm water en een beetje 
zachte zeep. Gebruik hiervoor een zachte doek. Dan goed naspoelen. Glas met een gezeefdrukte zone vraagt geen specifiek 
onderhoud.
Paspartoe wenst je veel doucheplezier.

Tip 
Leidingwater bevat zouten, kalk en mineralen die op het oppervlak van kranen, muren, profielen 
en panelen kunnen achterblijven. Laat leidingwater daarom niet opdrogen maar neem het af met 
een trekker of zeem na elke douchebeurt.
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1. muurprofiel art 138571 / 1 stuk

Montagehandleiding
De ondergrond moet mooi egaal en perfect horizontaal zijn en de wanden perfect haaks.

  muur profiel voorbereiden

1. schroef de glasklemmen [ 3 ] op het muurprofiel [ 1 ] met bijgeleverde vijzen [ 6 ] die voorzien worden van een beschermhuls [ 7 ]
2. klik de afdeklat [ 4 ] op het profiel met doorlopende dichting [ 1 ] – 
 zorg er voor dat de korte hoek van de afdeklat het dichtst tegen de muur komt

  muurprofiel plaatsen

3.  positioneer het muurprofiel met doorlopende dichting [ 1 ]  aan de natte kant van de douche. Het midden van het profiel komt 
 op minimum 15 mm van de zijkant van de douchebak.
4. zet waterpas en teken de boorgaten af 
5. boren en vastzetten met de bijgeleverde vijzen en pluggen [ 8 ]

  glas plaatsen 

6. leg de bijgeleverde siliconen strips [ 9 ] op de rand van de douchebak
7. positioneer het glas [ 2 ] met de gecoate nanotec-zijde [ zie sticker ] langs de natte kant van de douche 
8. schuif het glas in het muurprofiel – je hebt een speling van 15 mm dat het glas verder of minder ver in het profiel kan
9. zet het glas vast met de glasklemmen [ 3 ]

  afwerken 

10.  klik de afdeklat [ 5 ] op de glasklemmen – zorg er voor dat de korte hoek van de afdeklat
 het dichtst tegen de muur komt en klop indien nodig vast met een rubberen hamer
11. plaats afdekkap [ 11 ] boven op het profiel 

  wandprofiel en glas afkitten met sanitaire siliconen

Paspartoe wenst je veel doucheplezier.

2. afdekkap art 138572 / 1 stuk

Paspartoe compensatie-muurprofiel 
art 138571 - art 138572 

montage
video

https://vimeo.com/desco/montage-paspartoe?share=copy
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Montagehandleiding
De ondergrond moet mooi egaal en perfect horizontaal zijn.

Plaats eerst het vaste paneel met de gecoate nanotec zijde aan de natte kant van de douche.

Lijm dan het hoekprofiel op het vaste paneel. Breng hiervoor aan de twee zijden van de binnenkant van het hoekprofiel een dunne 
strook Fim’s Technic transparante sanitair silicone aan. Druk dan het hoekprofiel op het eerste paneel.

Lijm dan het tweede paneel in het hoekprofiel met de gecoate nanotec zijde aan de natte kant van de douche. Breng hiervoor aan 
de twee zijden van de binnenkant van het hoekprofiel een dunne strook Fim’s Technic transparante sanitair silicone aan. Druk dan het 
tweede paneel in het hoekprofiel.

Paspartoe wenst je veel doucheplezier.

hoekprofiel art 138573

Paspartoe hoekprofiel 
art 138573 
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De stang heeft 2 toepassingen: stabiliseren of verbinden. Volg de handleiding voor de door u gekozen toepassing. 

Toepassing 1: stabiliseren ( muur - glas )

Hiervoor nodig
1. stabilisatiestang 19 x 19 x 1000 mm art 138576 / 1 stuk
2. glasklem art 138575 / 1 stuk
3. muuraansluiting art 138574 / 1 stuk

Montagehandleiding
1. plaats eerst het glaspaneel 
2. kort de stang in tot de gewenste lengte door voormontage en voorlopige positionering
3. bevestig voorlopig de glasklem op de stang en op het glas 
 (ongeveer 20 cm van de zijkant van het paneel)
4. plaats met behulp van een waterpas de stang loodrecht op de muur en teken af
5. boor een gat in het midden van het afgetekende vierkant
6. bevestig de muuraansluiting met bijgeleverde plug en vijs
7. schuif de stang in het muurprofiel
8. schuif de glasklem op de stang
9. plaats de glasklem op het glas
10. vijs de vijsjes van de muuraansluiting en de glasklem definitief vast

Toepassing 2: verbinden ( glas - glas )

Hiervoor nodig
1. stabilisatiestang 19 x 19 x 1000 mm art 138576 / 1 stuk
2. glasklem art 138575 / 2 stuks
 
Montagehandleiding
1. plaats eerst de glaspanelen
2. kort de stang in tot de gewenste lengte door voormontage en voorlopige positionering
3. plaats de eerste glasklem voorlopig op de stang en positioneer op de twee te verbinden glaspanelen
4. schuif de tweede glasklem op de stang
5. plaats de glasklemmen op de twee te verbinden glaspanelen
6. vijs de vijsjes van de glasklemmen definitief vast

* Indien je een hoekcombinatie met inloop maakt, plaats dan het zijpaneel minstens 1,5 cm vooruit ten opzichte van voorpaneel. 
Hierdoor kan de verbindingsstang mooi in één lijn worden aangebracht.

Paspartoe wenst je veel doucheplezier.

Paspartoe stabilisatiestang 
art 138576 - art 138575 - art 138574 
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Paspartoe douche de plain-pied 
guide d’installation

Application 
Le programme Paspartoe peut être placé sur un sol carrelé, une plaque de douche Newforce ou un tub de douche. Associez-le à une 
plaque de douche Newforce et aux cloisons en acrylique Paspartoe pour aménager un ensemble esthétique et parfaitement étanche.

Conditions
La base doit être uniforme et parfaitement horizontale. 
Partez toujours de parois parfaitement verticales et/ou perpendiculaires.
Déballez le verre et posez-le sur du bois ou du carton. Ne heurtez pas les coins ni les côtés.
Placez toujours la face pourvue du revêtement nanotec du côté humide de la douche.
Parois avec une zone sérigraphiée ? Notre avis : voir le croquis à côté. 

Guide d’installation
Si vous montez la paroi sur une plaque de douche Newforce, un tub de douche ou une baignoire, veillez à la placer sur le bord de la 
douche ou de la baignoire. Dans le cas d’une installation de baignoire, le profil(é) mural doit être raccourci.

Commencez toujours par monter l’ensemble du programme Paspartoe. Protégez la douche ou la baignoire avec du papier. 

Si vous avez opté pour une combinaison d’angle de plain-pied, laissez au moins 
1,5 cm entre la paroi latérale et la paroi avant de sorte à pouvoir placer la barre de 
renfort bien droite. 

Commencez toujours par monter la plus grande paroi de douche. Pour ce faire, 
suivez les instructions du profil Paspartoe. Montez les éventuelles barres, fixations 
et profils d’angle en vous référant au mode d’emploi joint. Le cas échéant, montez 
la deuxième paroi. 

Utilisez ensuite la barre de renfort pour solidariser les parois Paspartoe. Pour ce faire, référez-vous au mode d’emploi des barres. Pour 
terminer, fixez la plus petite « paroi + » à l’aide du profil d’angle. Référez-vous au mode d’emploi des profils d’angle. 

Appliquez une petite bande de silicone (8 mm x 2 mm) tous les 50 cm environ sous la paroi Paspartoe. Une fois la bande de silicone 
placée, coupez-la à la bonne longueur.
Appliquez ensuite du silicone sanitaire transparent Fim’s Technic. Cette bande de dilatation empêchera le verre d’entrer directement 
en contact avec les éventuels carrelages en saillie.
La bande permet, en outre, un certain ajustement. Les petites irrégularités peuvent être rectifiées. 

Entretien
Toutes les parois Paspartoe sont finies, à l’intérieur, par un revêtement nanotec de haute qualité qui forme
une couche de protection durable contre le calcaire et la graisse. Biodégradable à 100%, le revêtement
nanotec présente un pH neutre et ne contient pas de substances acides, toxiques ou irritantes. Nanotec,
c’est la garantie d’un plaisir maximal et d’un entretien minimal (jusqu’à 10 ans d’influence positive pour utilisation dans des conditions 
normales).
N’utilisez jamais des produits abrasifs, du fluor ou du chlore.
Utilisez une microfibre douce, de l’eau chaude et un détergent non-agressif, après rincez abondamment.
La partie sérigraphiée, se trouvant à l’extérieur de la douche, ne demande pas d’entretien particulier. 
Paspartoe vous souhaite beaucoup de plaisir avec votre nouvelle douche.

Conseil 
L’eau du robinet contient des sels, des minéraux et de la chaux qui peuvent rester sur le surface 
du robinet, des murs, des profils et des panneaux. Il est donc toujours important de sécher le 
verre après chaque douche avec une raclette ou une peau de chamois.
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1. profilé mural art 138571 / 1 pièce

2. cache art 138572 / 1 pièce

Paspartoe profilé mural 
art 138571 - art 138572 

Guide d’installation
La base doit être uniforme et parfaitement horizontale et les parois doivent être parfaitement carrés.

  préparer le profilé mural

1. visser les pinces à verre [ 3 ] sur le profilé mural [ 1 ] à l’aide des vis fournies [ 6 ], elles sont pourvues d’un manchon de protection [ 7 ]
2. clipser la bande de recouvrement [ 4 ] sur le profil avec le joint continu [1] –
 assurez-vous que le l’extrémité la plus courte de la bande de recouvrement soit placée contre le mur

  staller le profilé mural

3.  positionner le profilé mural avec le joint continu [1] vers côté intérieur de la douche. Le centre du profilé sera au minimum à 
 15 mm du côté du receveur de douche.
4. mettre le profilé mural à niveau et marquer les trous de perçage
5. percer et fixer avec les vis et chevilles fournies [ 8 ]

  placer la vitre 

6. placer les bandes de silicone fournies [ 9 ] sur le bord du receveur de douche
7. positionner le verre [ 2 ] avec le côté nanotec enduit [ voir autocollant ] du côté intérieur de la douche 
8. insérer le verre dans le profilé mural – vous disposez d’une marge de 15 mm pour ajuster le verre plus ou moins loin dans le profilé
9. fixer le verre avec les pinces à verre [ 3 ]

  finition

10.  clipser la bande de protection [ 5 ] sur les pinces à verre – assurez-vous que l’extrémité la plus courte 
 de la bande de protection soit côté mur et tapotez avec un maillet en caoutchouc si nécessaire
11. placer le capuchon [ 11 ] sur le dessus du profilé

  sceller le profilé mural et le verre avec du silicone sanitaire

Paspartoe vous souhaite beaucoup de plaisir avec votre nouvelle douche.

vidéo de 
montage
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Paspartoe profil d’angle 
art 138573 

Guide d’installation
La base doit être uniforme et parfaitement horizontale. 

Placez d’abord la paroi fixe avec la face nanotec du côté humide de la douche.

Collez le profil d’angle sur la paroi fixe. Pour ce faire, appliquez une fine bande de silicone sanitaire transparent Fim’s Technic des deux 
côtés de la face intérieure du profil d’angle. Pressez ensuite le profil d’angle sur la première paroi. 

Collez la deuxième paroi dans le profil d’angle en veillant à orienter la face pourvue du revêtement nanotec du côté humide de la 
douche. Pour ce faire, appliquez une fine bande de silicone sanitaire transparent Fim’s Technic des deux côtés de la face intérieure du 
profil d’angle. Pressez ensuite la deuxième paroi dans le profil d’angle. 

Paspartoe vous souhaite beaucoup de plaisir avec votre nouvelle douche.

profil d’angle art 138573
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La barre a 2 applications: stabiliser ou solidariser. Suivez le guide d’installation d’application choisi. 

Application 1: stabiliser ( mur - verre )

Nécessaires
1. barre de stabilisation 19 x 19 x 1000 mm art 138576 / 1 pièce
2. étau en verre art 138575 / 1 pièce
3. support mural art 138574 / 1 pièce

Guide d’installation
1. positionnez la paroi 
2. coupez la barre à la longueur désirée pour prémontage et positionnement provisoire
3. fixez temporairement l’étau en verre à la barre et à la paroi 
 (environ 20 cm du côté du panneau)
4. placez la barre perpendiculaire au mur à l’aide d’un niveau et procédez au marquage
5. forez un trou au milieu du carré indiqué
6. fixez le support mural avec la cheville et la vis
7. glissez la barre dans le profil mural
8. glissez l’étau en verre sur la barre
9. placez l’étau en verre sur la paroi
10. fixez définitivement les vis du support mural et de l’étau en verre

Application 2: solidariser ( verre - verre )

Nécessaires
1. barre de stabilisation 19 x 19 x 1000 mm art 138576 / 1 pièce
2. étau en verre art 138575 / 2 pièces
 
Guide d’installation
1. positionnez les parois
2. coupez la barre à la longueur désirée pour prémontage et positionnement provisoire
3. fixez temporairement l’étau en verre à la barre et positionnez sur les deux parois que vous voulez solidariser
4. glissez le deuxième étau en verre sur la barre
5. placez les étaux en verre sur les panneaux
6. fixez définitivement les vis des étaux en verre

* Si vous avez opté pour une combinaison d’angle de plain-pied, laissez au moins 1,5 cm entre la paroi latérale et la paroi avant, afin 
de pouvoir placer la barre de renfort bien droite. 

Paspartoe vous souhaite beaucoup de plaisir avec votre nouvelle douche.

Paspartoe barre de stabilisation 
art 138576 - art 138575 - art 138574 


